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Амстердам… Forever 
 Днів: 7, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 3 

Львів - Варшава - Берлін - Амстердам - Делфт - Гаага - Схевенінген - Роттердам - Заансе Сханс - Волендам - Гановер - Целле - Бремен- Львів
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БЕЗ НІЧНИХ ПЕРЕЇЗДІВ
3 дні в Амстердамі!

3 екскурсії вже у вартості туру
Берлін, Амстердам, Ганновер

Багато часу  для знайомства з Амстердамом!
Парк квітів Кекенхоф з 21.03.2024 по 12.05.2024

День Короля Нідерландів 27.04.2024
Парад квітів Bloemencorso 20.04 -21.04

День 1.  Львів - Варшава - Лодзь

Зустріч на залізничному вокзалі Львів ( пл. Двірцева 1)
Відправлення в тур з залізничного вокзалу Львова. (площа Двірцева 1).
Переїзд по Україні, перетин кордонів.
Можливість приєднатись в Польщі: район Люблін, Варшава
Пані Варшава- столиця Польщі (Дорослий: 18€ / Діти: 16€)
Варшава - це столиця і найбільше місто Польщі, розташоване на берегах Вісли. Автобусна екскурсія з фотопаузами. Для тих, хто хоче познайомитися з
історією, архітектурою та традиціями красуні-Варшави. Ми відвідаємо улюблені місця варшавян, почуємо місцеві легенди і кумедні історії, пройдемо по
головним визначним пам'яткам і  незвичайним куточкам міста.  Варшава-дуже зелене  місто  і  головний  парк  це  Лазенки  Королівські  з  літньою
резиденцією короля Станіслава Августа Понятовського. Чудові ставки, мальовничі алеї, чудові фото.

Старе місто - візитна картка Варшави (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Ми опинимося в серці Варшави - Старому місті з кольоровим і романтичним Старим Ринком, затишними кафе і сувенірними крамничками. Побачимо
кріпосні стіни Барбакана, Президентський палац, найвідоміші храми Варшави і Замкову площу, де ми дізнаємося історію відновлення Королівського
замку. Чому символ міста  Русалочка тримає в руці меч, де пообідав Далай Лама, де поховано серце геніального Шопена і багато іншого! Ми побачимо
місця, зафіксовані на картинах знаменитого художника Каналетто, прогуляємося по вулиці -сходах, розглянемо найвужчий будинок у Варшаві і
дізнаємося, де і як загадати бажання, щоб воно обов'язково збулося.

Польська кухня (дод. оплата)
Можливість спробувати місцеву кухню. Вона славиться відмінним журеком, бігосом і голонкою. Польські господині чудово вміють готувати торти і
тістечка: маківці, серники та беза. Дуже популярний гарячий шоколад. Оплата по меню.
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 2.  Берлін

Сніданок.
Переїзд в Німеччину.

Екскурсія Велич могутнього Берліну (входить у вартість туру)
Пішохідна екскурсія. Берлін – величезний мегаполіс. Нам здасться, що ми подорожуємо у машині часу, бо тут можна попасти в майбутнє і опинитись в
минулому, а прогулюючись розкішними вулицями і проспектами, ми зможемо побачити сучасне. Запрошуємо перегорнути сторінку історії і побачити
Берлін таким, який він є зараз.
Вільний час. Екскурсії на вибір:
Берлін крізь часи (Дорослий: 26€ / Діти: 18€)
Автобусна екскурсія с фотопаузами. Запрошуємо перегорнути сторінку історії і побачити Берлін таким, який він є зараз: могутній Рейхстаг, величний
Берлінський собор, колона Перемоги, і – візитна картка Берліна – Бранденбурзькі ворота.
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Незвичайний Берлін (Дорослий: 23€ / Діти: 18€)
 А зараз ми побачимо Західний Берлін з незвичайного боку: графіті, переселенці, сквот, галереї художників, бари, соціальні феномени і експерименти.
Заглянемо в пару незвичайних церков, відвідаємо арт-сквот і комуно хіпі, пройдемося через буржуазні квартали житлової забудови, а також оглянемо
старовинні будинки, де живуть зірки німецького шоу-бізнесу. Про те, що ви побачите і дізнаєтеся на цій екскурсії нам не розкажуть путівники.

Берлін і пиво  (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
У Берліні вміють варити старе добре пиво і ми зможемо познайомитися з більш, ніж віковою традицією пивоваріння. Історія пивоваріння, основи
традицій, відвідування пивоварні.
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 3.  Амстердам - Заансе Сханс - Волендам

Сніданок.
Переїзд в Амстердам.
Екскурсія Амстердам – місто-мрія (входить у вартість туру)
Амстердам здатний зчарувати своїх гостей! Він радий кожному з нас! Його дивовижної краси вулички і площі несуть відбиток його власної унікальної
історії, так не схожою на інші. Ми здійснимо подорож по лабіринтах вуличок, каналів, танцюючих будинків, квіткових крамничок, милих магазинчиків...
Це місто варто один раз побачити... щоб полюбити його назавжди!
Для бажаючих
Тиха Голландія, Волендам і відвідування сироварні. (Дорослий: 38€ / Діти: 26€)
Заансе Сханс – музей під відкритим небом, справжня голландська селише. Неквапливо крутяться млини, гордо несе свої води в Північне море річка
Заан,  тут  кожен вуглик в  будинку,  кожен вітряк  дихає  народним духом голландських промислів.  Продовжить знайомство із  середньовічною
Голландією невеличке рибальське селище – Волендам. Чарівне поєднання історії і краси місцевих пейзажів. Тут у нас буде можливість скуштувати
найсвіжіший слабкосолений оселедець і надзвичайно смачного копченого вугра, приготованого по старовинним рецептами.

Прогулянка по каналах Амстердама на кораблику (Дорослий: 23€ / Діти: 21€)
Ми залишимо за бортом міську суєту і попливемо по нескінченних каналах Амстердама...

Таємниці вечірнього Амстердаму (Дорослий: 21€ / Діти: 16€)
Вічно-юний, що притягає і зачаровує. Він виблискує в ночі, тягне нас за собою, присвячує в свої таємниці, зачаровує... Забуваючи про сьогодення,
прислухаюся до звуків моря, насолоджуюся тишею середньовічних вуличок ми будемо зачаровано слухати історії вечірнього міста. Скільки таємниць і
загадок зберігає він в собі, скільки неймовірних історій і різних доль...
Ночівля.

День 4.  Амстердам - Гаага - Гітхорн - Делфт - Схевенінген - Харлем - Брюссель

Сніданок. Вільний час. Бажаючих запрошуємо на екскурсії на вибір:
Королівський парк квітів Кекенхоф (Трансфер: 18€ + вх. квиток)
В період з 21.03 по 12.05 відвідування Королівського парку квітів Кекенхоф – найпопулярніше місце в Нідерландах! Тут завжди пахне весною і
завмирає подих від краси, якої більше не можна побачити ніде! Кекенхоф – це урочисте свято, на який ми запрошуємо Вас!!!

Великі і маленькі міста. Гаага, Делфт, Схевенінген (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Невеликий  переїзд  і  ми  в  Гаазі.  Гаага  –  особливе  місто,  неформальна  столиця  Нідерландів,  місто  –  резиденція  королеви  Беатрікс.  А  поруч
найвишуканіший морський курорт Північної Європи – Схевенінген. У цього містечка є два абсолютно різних обличчя, тут поєдналися традиційне
голландське селище і модний курорт. Далі відвідування старовинного містечка Делфт, де жив і писав свою "Дівчину з перлинною сережкою" великий
голландський художник Ян Вермеер. Для бажаючих пропонуємо відвідати центр Роттердама, з його знаменитим вантових мостом Еразма, "кубічними
будівлями" і різноманітністю сучасної архітектури (вартість трансферу – 18€).

Парк "Madurodam"-Нідерланди за годину. (Дорослий: 16€ / Діти: 10€ + вх. квиток)
Хочете побачити всю Голландію за годину? Пропонуємо відвідати дивовижний парк "Madurodam" – Голландія в мініатюрі. Це найменше "місто" в країні.
Варто лише щоб в Нідерландах з'явилась яка-небуть архітектурна новинка, як її копія, зменшена в 25 разів, виростає тут. Найменші відвідувачі
відчують себе гостями казкового міста, а дорослі побачать Нідерланди з висоти...

Історія краси - Брюссель (Дорослий: 48€ / Діти: 36€)
Історія,  яка творилася століттями.  Симфонія  тріумфуючого блиску панує в  районі  Європарламенту з  просторими парками і  вулицями,  а  також
найгарнішою площою Європи - Гранд Платс. Вдень площа нагадує театр квіткового ринку, а ввечері - п'єсу гарного кохання і захоплення! Ми зможемо
відчути добродушний і веселий характер бельгійців, недаремно одним із символів цього міста є знаменита бронзова скульптура - фонтан "Манекен
Піс"...

Квіткова казка Харлем (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Ми запрошуємо відвідати один з найдавніших міст Нідерландів. Головне місто Північної Голландії,  відоме як "столиця тюльпанів" і  батьківщина
знаменитого живописця Франса Халса. У місті  збереглося безліч середньовічних будівель – готичних церков і  "хоф'е" – традиційних будинків з
внутрішніми двориками, які так часто можна побачити на картинах "малих голландців"
Ночівля.

День 5.  Амстердам - Гітхорн - Утрехт - Лейден

Сніданок.
Вільний час. Для бажаючих
Голландська Венеція – Гітхорн (Дорослий: 48€ / Діти: 38€)
Цікаво, якби рай на Землі був можливий, яким би він був? Обов'язковими складовими, напевно, були б: чисте повітря, зелена трава, дзюрчання води і,
можливо, "пряникові" будиночки. Хммм. У такому випадку його аналогом можна назвати голландське селище Гітхорн. Гітхорн розташувався на водних
каналах, загальною протяжністю близько 7,5 км. Заснували селище в 1230 році. Для пересування  використовують велосипедну доріжку і численні
водні канали. А милі човники є основним видом транспорту. Вони «працюють» абсолютно безшумно і не порушують мир і спокій в цій мальовничіому
селищі.

Яскраві фарби Голландії: містечко Лейден і музей Corpus (Дорослий: 30€ / Діти: 23€ + вх. квиток)
Містечко Лейден - з багатовіковою історією і з безліччю пам'яток архітектури. Тут народилися Рембранд і Армін ван Бюрен. Пізнавальна подорож в
музей - тіла Corpus (вхідний квиток). Найбільш відвідуваний в Нідерландах, унікальний музей, є фігурою сидячого людини. Конструкція, висотою в 35
метрів, вбудована в семиповерховий будинок дуже цікава і незвичайна. 



Рейксмузеум – музей образотворчих мистецтв в Амстердамі (Дорослий: 18€ / Діти: 18€ + вх. квиток)
Нас чекає хронологічне подорож по Голландії крізь століття. Родзинка програми – Майстри 17-го століття: Рембрандт, Франс Халс, Вермеер, Ян Стейн і
цілий ряд Малих Голландії. Можна відвідати музей Немо, Анни Франк, Музей Мадам Тюссо (вх. квитки самостійно) або зайнятися шопінгом.

Казкові Нідерланди– замок Де Хаар та місто Утрехт (Дорослий: 38€ / Діти: 30€ + вх. квиток)
Шедевр Середньовіччя в серці Нідерландів – замок де Хаар (зовнішній огляд)! Захоплення ось що почуваєш, потрапивши сюди. Казковий замок з
круглими башточками по кутах, оточений водою і чарівними садами. Безперечно, це один з найрозкішніших замків в Нідерландах!!! Далі ми відвідаємо
резиденцію архієпископа Нідерландів – місто Утрехт: ратуша, старовинний університет, мальовничі квартали, середньовічний кафедральний собор
Домкерк – "візитна картка" і серце міста з найвищим у Нідерландах шпилем (112 м)!
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 6.  Ганновер - Целле - Бремен

Сніданок.
Екскурсія Місто на високому березі -Ганновер (входить у вартість туру)
Нас  чекає місто  на «високому  березі» Ганновер.  Під час екскурсії ми побачимо  прекрасне Старе Місто, зелені паркові ансамблі, Нову Ратушуміста,
маленькі, майже лялькові типові німецькі будинки і вулички Старого Міста. Мабуть, найтиповіша для німців риса характеру – схильність до постійного
покращення і  модернізації.  Дивовижно,  що при цьому старі  культурні  традиції  ,  які  їм  дуже дорогі.  Особливо цей сплав древності  и  новизни
відчувається в Ганновері.  З одного боку,  місто  впевнено рухається до свого девятисотлітнього ювілею, а з іншого – важко уявити собі  більш
модерновий і тримаючий руку на пульсі останніх досягнень індустріального людства місто. Ось ми і побуваєм в  цьому  місті – оксюмороні старовини і
сучасності.
Для бажаючих на вибір:
Целле – столиця німецького фахверка (Дорослий: 38€ / Діти: 26€)
Целле – справжнє свято для любителів фахверкової (дерев'яної) архітектури! Бродити по його мальовничим вуличках хочеться нескінченно, за кожним
поворотом відкриваючи все нові і нові красоти. Війни пощадили Целле. Місто пережило їх дві і не було зруйноване. Багато легенд та історій знає це
місто і повідає нам їх. Атмосфера міста зачаровує: вузькі вулички, що переплітаються між собою, акуратні кафешки, ресторани, промовляючі латерни,
цим і багатьом іншим славиться це прекрасне маленьке містечко.

В гості до бременських музикантів - Бремен (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
Бремен – і ось ми вже й у казці. Тут і сьогодні на кожному кроці можна зустріти бременських музикантів. Ми побачимо головні пам'ятками Бремена –
міська ратуша і Роланд, внесені з список світової культурної насления ЮНЕСКО, відвідаємо собор св. Петра, зведений в 10 столітті в романському стилі.
Ми погуляємо по знаменитій вулиці Ремісників, Ботчерстрассе, відбудована в стилі артдеко.
Можливість пообідати в одному з ресторанчиків і купити собі щось дуже потрібне... Шопінг
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 7.  Вроцлав - Катовіце - Львів

Сніданок.
Можливість завершити тур в районі міст Польщі: Катовіце, Краків, Тарнув, Ярослав.
При бажанні групи ранкова екскурсія:
Вроцлав – священна квітка Європи (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Вроцлав – одне з найзеленіших міст Польщі з прекрасною архітектурою і мальовничими куточками. Старе Місто є одним із найкрасивіших в Польщі, а
площа вроцлавського ринку займає друге за величиною місце, після Краківського. Ратуша з сонячним годинником.
Виїзд в Україну. Час прибуття до Львова залежить від проходження кордону.
Переїзд на поїзди на залізничний вокзал м.Львова. До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

http://www.accordtour.com/vse_avtobusnyye_tury_dlya_shkolnikov
http://www.accordtour.com/index.php/id/710


• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• Проїзд за маршрутом автобусом туристичного класу;
• Супровід гіда-керівника компанії Аккорд тур за маршрутом;
• Проживання в готелі 3*-3+ зі сніданком;
• три екскурсії

Додатково оплачується:
• Вхідні квитки в екскурсійні об&#039;єкти
• Факультативні екскурсії
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• Сity tax (міський податок)

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование
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https://ombudsman.gov.ua/news_details/uvaga-hto-mozhe-vivezti-ditinu-za-kordon-pid-chas-vijni
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